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COMISIÓN TERCERA PERMANENTE DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO 
 

Período Constitucional 2024-2027 
 

(Artículo 51, Acuerdo 741 de 2019, modificado artículo 10 Acuerdo 837 de 2022) 
 

SESIÓN CONTROL POLÍTICO  
 

ACTA SUCINTA No:       03 
FECHA:                                                   Miercoles 21 de Enero 2025 
HORA DE INICIACIÓN:        9:17 a.m. 
HORA DE FINALIZACIÓN SESIÓN:      12: 07 p.m.  
LUGAR:                                                   Sesión Recinto Los Comuneros 
PRESIDENTE SESIÓN:                          ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA 
SECRETARIO (A) SESIÓN:        LIZ YADIRA MONROY DELGADO 
 
1. ORDEN DEL DÍA APROBADO  

 
I. REGISTRO ELECTRÓNICO DE CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL 

QUÓRUM. 
II. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 
III. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES. 

 
IV. CITACION DEBATE DE CONTROL POLITICO. 

 
Debate a la proposición priorizada No 112 de 2025, aprobada en sesión de la Comisión 
Hacienda y Crédito Público del 03 de septiembre de 2025 
 
Tema: “Efectividad y eficiencia en los trámites para el pago de impuesto en los canales de 
atención ciudadana” 
 
Citantes: Honorable concejal OSCAR BASTIDAS JACANAMIJOY Bancada Movimiento 
Alternativo Indígena y Social MAIS 
 
Citados: Doctores (a) ANA MARÍA CADENA RUIZ secretaria de Hacienda 
 
Invitados: (a) doctores (a) JUAN CAMILO ZULUAGA MORILLO, Contralor Distrital; 
ANDRÉS CASTRO FRANCO, Personero Distrital; ADRIANA HERRERA BELTRÁN, 
Veedora Distrital  

 
V.   COMUNICACIONES Y VARIOS. 

 
 
2. REGISTRO ELECTRÓNICO O LLAMADO A LISTA DE CONCEJALES  
 
Se registran quince (15) Honorables Concejales Hs.Cs. integrantes de la Comisión Tercera 
Permanente de Hacienda y Crédito Público, contando con quórum decisorio así: 
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Honorables Concejales. JOSÉ DEL CARMEN CUESTA NOVOA, SAMIR BEDOYA 
PIRAQUIVE, SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA, JUAN MANUEL DIAZ MARTÍNEZ, 
HUMBERTO RAFAEL AMÍN MARTELO, ARMANDO GUTIERREZ GONZÁLEZ, ANDREA 
CAROLINA HERNÁNDEZ UCRÓS, ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA, OSCAR 
FERNANDO BASTIDAS JACANAMIJOY, JULIÁN FELIPE TRIANA VARGÁS (se registra de 
manera virtual), ELKIN JWISEB HUERTAS CARRAQUILLA, ÁNGELO SCHIAVENATO 
RIVADENEIRA, JULIÁN USCÁTEQUI PASTRANA,JAIRO ALONSO AVELLANEDA GARCÍA 
y JULIÁN DAVID RODRÍGUEZ SASTOQUE.  
 
Se registra a miembros de otras comisiones  
 
Honorables Concejales. DIANA MARCELA DIAGO GUAQUETA, SANDRA CONSUELO 
FORERO RAMÍREZ, HEIDY  LORENA SÁNCHEZ BARRETO, MARCO FIDEL ACOSTA 
RICO, JESÚS DAVÍD ARAQUE MEJÍA, JULIAN ESPINOSA ORTIZ, MARIA VICTORIA 
VARGAS SILVA, MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ, (se registra de manera virtual), EDWARD 
ANIBAL ARIAS RUBIO, CRISTINA CALDERÓN RESTREPO, EDISON JULIAN FORERO 
CASTELBLANCO (se registra de manera virtual),  ROCÍO DUSSAN PÉREZ (se registra de 
manera virtual), ANDRÉS ERNESTO GARCIA VARGAS, ANDRÉS GIOVANNI BARRIOS 
BERNAL , ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ (se registra de manera virtual), ANDRES 
LEANDRO CASTELLANOS SERRANO, FABÍAN ANDRÉS PUENTES SIERRA, GERMAN 
AUGUSTO GARCÍA MAYA (se registra de manera virtual), RUBEN DARÍO TORRADO 
PACHECO, DONKA ATANASSOVA IAKIMOVA, JUAN DAVID QUINTERO RUBIO, DARÍO 
FERNANDO CEPEDA PEÑA, EMEL ROJAS CASTILLO, DAVID SAAVEDRA MURCIA, 
RICARDO ANDRÉS CORREA MOJICA, QUENA MARÍA RIBADENEIRA  MIÑO. 
 
En el transcurso de la sesión se registra a miembros de otras comisiones, Honorables 
Concejales: 
CLARA LUCÍA SANDOVAL MORENO, ANDRÉS DARÍO ONZAGA NIÑO, OSCAR JAIME 
RAMIREZ VAHOS Y FERNANDO LÓPEZ GUTIERREZ 
 

3. REGISTRO DE CITADOS E INVITADOS  
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IV.  NOMBRE DE INTERVINIENTES EN LA SESIÓN 
 
H.C. JESÚS DAVID ARAQUE MEJIA 
H.C ANGELO SCHIAVENATO RIVADENEIRA 
H.C EDISON JULIAN FORERO CASTEBLANCO 
H.C. RUBEN DARÍO TORRADO PACHECO 
H.C JUAN MANUEL DÍAZ MARTÍNEZ 
H.C JUAN DAVID QUINTERO RUBIO 
H.C. DONKA ATANASOVA IAKIMOVA   
H.C JULIAN DAVID RODRÍGUEZ SASTOQUE 
H.C. DAVID HERNANDO SAAVEDRA MURCÍA 

 
Debate de control político proposición No. 112 de 2025 
 
CONCEJALE CITANTE: 
H.C. OSCAR BASTIDAS JACANAMIJOY   
 

CONCEJALES VOCEROS: 
H.C ROLANDO ALBERTO GONZALEZ GARCÍA  
H.C JOSÉ DEL CARMEN CUESTA NOVOA 
H.C SANDRA CONSUELO FORERO RAMÍREZ 
H.C DONKA ATANNASOVA IAKIMOVA 
H.C JUAN MANUEL DIAZ MARTÍNEZ 
 

INTERVENCIÓN DE CIUDADANOS 
Intervinieron los siguientes ciudadanos: 
No se presentó intervención de ciudadanos 
 
INTERVENCIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN. 
Por la Administración Distrital intervino la Secretaria de Hacienda Dra. ANA MARÍA CADENA 
RUIZ. 
 

IV. DECISIONES ADOPTADAS 
Se aprobó el orden del día a las 9:55 a.m., con quorum decisorio y en votación ordinaria. 
 
CONSTANCIAS DE UN CONCEJAL O UNA BANCADA 
NO SE DEJARON CONSTANCIAS 
 
ESTADO DEL DEBATE AL FINALIZAR LA SESIÓN 
Se concluyó el debate de control político, de la proposición priorizada No 112 de 
2025.  
 
COMPROMISOS A LA ADMINISTRACIÓN Y ORGANOS DE 
CONTROL 
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La Administración Distrital seguirá haciendo seguimiento para que la plataforma se 
efectiva y eficiente, para que los ciudadanos puedan hacer los respectivos pagos y 
trámites.  
 

5 COMUNICACIONES Y VARIOS 
 

Intervención H.C. JAIRO ALONSO AVELLANEDA GARCÍA 
 

 
Agotado el orden del día y siendo las 12:07 p.m. del 21 de enero de 2026 el presidente levanta 
la sesión.  
   
                     
 
 
 
 

 H.C.  ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA                LIZ YADIRA MONROY DELGADO 

                        Presidente                                                         Subsecretaria de Despacho 
 
 
 
 
 
Elaboró: Gerardo Bermúdez Sánchez- Profesional Especializado 222-04    
Revisó: Liz Yadira Monroy Delgado – Subsecretaria Comisión 


